Kraków, 16 sierpnia 2017 r.
zainteresowani wykonawcy
EZU/EM/579/PN-39/  411    /2017

dot.: postępowania nr 579/PN-39/2017 pn. „Remont sieci kanalizacyjnej rękawem utwardzonym promieniami UV”.
Zamawiający – Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji - Spółka Akcyjna, 
30-106 Kraków, ul. Senatorska 1 działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje otrzymane od wykonawców pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy prawidłowe jest rozumowanie Wykonawcy, że wymagane badania próbek rękawa UV ograniczają się do tzw. ”trójpunktowego zginania beleczek” wg PN-EN ISO 178 a sztywność obwodowa rękawa jest parametrem obliczanym pośrednio z wzoru definicyjnego na podstawie uzyskanego modułu sprężystości E oraz zastępczej średnicy dla przekroju jajowego i zmierzonej grubości rękawa.

Czy Zamawiający uzna uzyskaną w tym sposób sztywność obwodową jako kryterium wystarczające do odbioru rękawa?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga wyznaczenia sztywności obwodowej pośrednio ze wzoru definicyjnego zgodnie z normą PN_EN 1228.

Pytanie 2

W nawiązaniu do treści zapisów SIWZ, pkt 9.3.3)1)a) dotyczących warunku udziału w postępowaniu w zakresie posiadania zdolności technicznej, prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający uzna warunek posiadania zdolności technicznej za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże się doświadczeniem polegającym na wykonaniu w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie dla każdej części 1, 2, 3, zamówienia: 

co najmniej jednej zakończonej roboty budowlanej polegającej na remoncie lub modernizacji metodą rękawa utwardzanego promieniami UV sieci kanalizacyjnej o jednym z wymiarów dla kanału niekołowego nie mniejszym niż 600mm lub większym lub średnicy nie mniejszej niż dn700 lub większej i długości:

Część I – 100mb

Część II – 500mb

Część III – 200mb? 
Odpowiedź:
Zamawiający musi wykazać wykonanie remontu lub renowacji metodą rękawa utwardzanego promieniami UV sieci kanalizacyjnej o przekroju niekołowym 600/900 mm. Każdy z podanych wymiarów jest wymiarem minimalnym. 

Pytanie 3

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek udziału w postępowaniu w zakresie posiadania zdolności technicznej, w przypadku składania przez Wykonawcę oferty na wszystkie 3 części, jeśli Wykonawca wykaże się doświadczeniem polegającym na wykonaniu w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie: 

co najmniej jednej zakończonej roboty budowlanej polegającej na remoncie lub modernizacji metodą rękawa utwardzanego promieniami UV sieci kanalizacyjnej o łącznej długości niniejszej roboty budowlanej powyżej 800m?

Odpowiedź:

Zamawiający uzna przedstawiony warunek jeżeli będzie dotyczył remontu lub renowacji zgodnie z zapisami odpowiedzi na pkt. 2.

Pytanie 4

W nawiązaniu do treści zapisów SIWZ, pkt. 9.3.3)2) dotyczących warunku udziału w postępowaniu w zakresie posiadania zdolności zawodowej prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający uzna warunek posiadania zdolności zawodowej za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że osoba skierowana do wykonania zamówienia w osobie Kierownika Budowy posiada doświadczenie w kierowaniu robotami budowlanymi w zakresie bezwykopowej renowacji sieci kanalizacyjnej (ogólnospławnej, sanitarnej lub deszczowej)?

Odpowiedź:

Zamawiający uzna za spełniony warunek dotyczący posiadania zdolności zawodowej, jeśli Wykonawca wykaże, że osoba skierowana do wykonania zamówienia w osobie Kierownika Budowy posiada doświadczenia w kierowaniu robotami budowlanymi w zakresie bezwykopowej renowacji sieci kanalizacyjnej.
Pytanie 5

W związku z zapisami m.in. pkt. 29 IDW, §16 Zmiany umowy – Wzoru umowy w sprawie zamówienia publicznego stanowiącego Część II SIWZ prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wymaga złożenia do ofert kosztorysów ofertowych. Jeżeli tak czy wystarczającą będzie forma uproszczona niniejszych kosztorysów?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza złożenie kosztorysów uproszczonych.
Na oryginale podpis i pieczątka:

Zastępca Dyrektora ds. Zakupów 

Wioletta Kubica

Zamieszczono na stronie internetowej MPWiK SA: www.wodociagi.krakow.pl/przetargi

w dniu 16 sierpnia 2017 r.
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